WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp/FZ - 55/SCY 12021 Wroctaw, dnia 05.10.2021r,

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamiefiskiego 73a, dziatajac na
podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.), zwana dalej ustawa Pzp, jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tre$é zapytan oraz
wyjasnienia do postgpowania pn.: dostawa materacy przeciwodleiynowych wézkéw transportowych,
wanny do hydromasaiu, stotu operacyjnego oraz stofu rehabilitacyjnego

INFORMACJA NR 7

Pytanie nr 1 — Wz6r umowy

Prosimy Zmawiajgcego o skrdcenie terminu pfatnosci z 60 dni do 30 dni od daty dostarczenia do
Zamawiajgcego poprawnie wystawionej zgodnie z postanowieniami umownymi faktury VAT. Powszechng
praktyka w zamdéwieniach publicznych jest stosowanie 30-dniowego terminu ptatnosci. Prosimy o dokonanie
stosownych zmian w SWZ oraz projekcie umowy.

Odpowied?: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 — Zadanie Nr 6

Prosimy Zamawiajacego o odstgpienie od wymogu przeprowadzania przegladéw gwarancyjnych w zakresie
woézka medycznego z zadania Nr 6, z uwagi na fakt, iz producent nie przewiduje dla owego wyrobu
wykonywania przegladéw gwarancyjnych, na potwierdzenic czego Wykonawca przediozy stosowne
oswiadczenie producenta. Prosimy o stosowne zmiany zapiséw SWZ oraz projektu umowy. W przypadku
braku zgody na odstgpienie od wykonywania przegladow gwarancyjnych prosimy o zgode na
przeprowadzenie przegladu gwarancyjnego na wniosek Zamawiajacego przed zakoriczeniem zaoferowanego
okresu gwarancji.

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza odstgpienie od wymogu przeprowadzania przeglgdéw gwarancyjnych
w zakresie wozka medycznego z zadania nr 6 pod warunkiem zlozenia oswiadczenia producenta sprzetu, iz
nie wymaga on wykonywania przeglqdéw gwarancyjnych.

Pytanie nr 3 — Zadanie Nr 6

Prosimy Zamawiajacego o rezygnacj¢ z wymogu instalacji/uruchomienia oraz szkolenia w zakresie wézka
medycznego z zadania Nr 6. Oferowany wozek dostarczany jest de facto gotowe do uzytku. Poza tym
oferowany wézek medyczny jest bardzo prosty w obstudze - wykwalifikowany personel medyczny nie
powinien mie¢ najmniejszych probleméw z jego obstuga w oparciu o wczesniejsze zapoznanie si¢ z
instrukcjg obstugi (w jez. polskim, dostarczanej wraz z dostawa), zawierajaca wszystkie niezbedne
informacje potrzebne Uzytkownikom, czy personelowi technicznemu. Koniecznosé realizacji powyzszego
wymogu dla oferowanego woézka medycznego przyczyni si¢ jedynie do bezzasadnego zawyZzenia ceny
ofertowe;j.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 4 — Umowa § 3 ust. 3, § 3 ust. 4 pkt. b-¢

IW zwiazku z tym, iz w zakresie przedmiotowego postgpowania mieszczg sig rézne grupy asortymentowe, z
ktérych niektére produkty (przykladowo woézek medyczny), nie wymaga instalacji/uruchomienia,
przediozenia zestawienia materiatow eksploatacyjnych, zestawienia elementéw zuzywalnych, czy tez
przeprowadzenia instruktazu, zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o dodanie zapisu , jezeli dotyczy” w
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Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraia zgodg na powyisze. Zamawiajgcy modyfikuje zapisy Umowy w tym
zakresie. Zmodyfikowany plik w Zatgczeniu.

Pytanie nr S — Umowa § 10 ust. 1 pkt. 2

Prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie wymiaru kary umownej za zwloke w realizacji przedmiotu umowy
do wysokosci 0,1 % wartosci umownej brutto, okreslonej w § 5 ust. 1 umowy, za kazdy dzien zwloki ponad
termin okreslony w § 2 ust. | umowy.

Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 6 — Umowa § 10 ust. 1 pkt. 3

Prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie wymiaru kary umownej za zwloke w wymianie przedmiotu Umowy,
0 ktérym mowa w § 6 ust. 2 Umowy do wysokosci 0,1 % wartoéci umownej brutto okresloneJ w § 5 ust. 1
umowy, za kazdy dzien zwtoki.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 7 — Zadanie nr 6 — Pkt. 2, pkt. 3

Czy Zamawiajacy dopusci trzy uchwyty do przetaczania wézka wyprofilowane po bokach i z tytu blatu
gtownego wykonanego z wytrzymatego ABS, stanowiace jednoczeénie zabezpieczenie przed zsuwaniem sie
z blatu pojemnikéw i sprzgtu medycznego. Funkcjonalnosé oferowanego rozwiazania pozostaje zachowana.
Odpowied;: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyiszych parametrach. Pozostate zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 8 — Zadanie nr 6 - Pkt. 3

Czy Zamawiajacy dopusci wézek wyposazony w ptyte ze stali nierdzewnej na blat gtéwny zabezpicczajaca
jego powierzchnig robocza?

Odpowied;: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyiszych parametrach. Pozostale zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 9 — Zadanie nr 6 - Pkt. 5

Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie szuflad o maksymalnej nosnosci do 25 kg i jednoczesnie wézka o
catkowitej tadownosci wynoszacej 300 kg, ktére to parametry sa lepsze od wymaganego i korzystniejsze z
punktu Uzytkownika wézka.

Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 10 — Zadanie nr 6 - Pkt. 7

Prosimy Zamawiajacego o sprecyzowanie, czy w danym punkcie okresla wymég dotyczacy blat gtéwnego
wozka czy o dodatkowego blaty wysuwanego roboczego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyjasnia, e Zadaniu nr 6 w pkt 7. wymég dotyczy dodatkowego blatu
wysuwanego roboczego.

Pytanie nr 11 — Zadanie nr 6 - Pkt. 7
Czy Zamawiajacy dopusci blat gléwny wézka o no$nosci ok. 50 kg, co jest wartoscia lepsza od wymagane;?
Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 12 — Zadanie nr 6 - Pkt.9

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie woézka, ktérego szuflady w catosci (w tym fronty szuflad)
wykonane sg z natryskowo formowanego tworzywa ABS (bez szczelin i taczed, narazajacych na
gromadzenie si¢ brudu). Oferowane szuflady posiadajg ergonomiczny uchwyt na catej dtugosci, z miejscem
na umieszczenia opisu zawartosci oraz mozliwos¢ oznaczenia kolorem — kolory nakladek do wyboru przez
Zamawiajgcego (10 kolorow).




Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyiszych parametrach. Pozostate zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 13 — Zadanie nr 6 - Pkt. 11
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka z 5 szufladami o wysoko$ciach (od dotu):
- dwie o wysokosci 7,6 cm,
- dwie o wysokosci 15,6 cm,
- jedna o wysokosci 23,6 cm.
Wysokosci szuflady wynikajg z rozwiazan konstrukcyjnych oferowanego wézka.
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 — Zadanie nr 6 - Pkt. 12

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka o wymiarach (bez wyposazenia):
- wysokos¢: 100 cm (do blatu)
- szerokosé: 83 cm
- glebokos¢: 65 cm

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 — Zadanie nr 6 - Pkt. 13

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie tworzywowej nadstawki na leki z przezroczystymi pojemnikami,
umieszczonej na szynie aluminiowej (z mozliwoscia regulacji wysokodci) na wysiegniku ze stali
nierdzewnej. Funkcjonalno$¢ oferowanego rozwigzania jest zachowana.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 16 — Zadanie nr 6 - Pkt. 13
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie uniwersalnego uchwyty na pojemnik na odpady ostre zamiast
pojemnika na zuzyte igty. To rozwigzanie korzystniejsze z punktu widzenia Zamawiajacego.

(pogladowe zdjgcie oferowanego woézka ponizej)

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 17 — Zadanie nr 6 Pkt. 2, pkt. 3




Czy Zamawiajgcy dopusci trzy uchwyty do przetaczania wézka wyprofilowane po bokach i z tytu blatu
gtownego wykonanego z wytrzymatego ABS, stanowigce jednoczesnie zabezpieczenie przed zsuwaniem sig
z blatu pojemnikéw i sprzetu medycznego. Funkcjonalno$é oferowanego rozwigzania pozostaje zachowana.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wizka o powyiszych parametrach. Pozostate zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 18 — Zadanie nr 6 Pkt. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci wézek wyposazony w plyte ze stali nierdzewnej na blat gléwny zabezpicczajaca
jego powierzchnig roboczg?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wézka o powyiszych parametrach. Pozostate zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 19 — Zadanie nr 6 Pkt. 5, pkt. 6

Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie szuflad o maksymalnej nosnosci do 45 kg i jednoczesnie wézka o
catkowitej tadownosci wynoszacej 300 kg, ktére to parametry sa lepsze od wymaganego i korzystniejsze z
punktu Uzytkownika wézka.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 20 — Zadanie nr 6 Pkt. 7

Prosimy Zamawiajacego o sprecyzowanie, czy w danym punkcie okresla wymég dotyczacy blat giéwnego
wozka czy o dodatkowego blaty wysuwanego roboczego.

Odpowieds: Zamawiajgcy wyjasnia, e Zadaniu nr 6 w pkt 7. wymég dotyczy dodatkowego blatu
wysuwanego roboczego.

Pytanie nr 21 — Zadanie or 6 Pkt. 7
Czy Zamawiajgcy dopusci blat gtéwny wézka o nosnosci ok. 50 kg, co jest wartoscia lepsza od wymagane;?
Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 22 — Zadanie nr 6 Pkt.9

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka, ktérego szuflady w catosci (w tym fronty szuflad)
wykonane sg z natryskowo formowanego tworzywa ABS (bez szczelin i tgczen, narazajacych na
gromadzenie si¢ brudu). Oferowane szuflady maja mozliwo$¢ catkowitego wysuwu, sag samo domykajace,
wyjmowane bez uzycia narz¢dzi. Oferowane szuflady posiadajg ergonomiczny uchwyt na catej dtugosci, z
miejscem na umieszczenia opisu zawartosci oraz mozliwos¢ oznaczenia kolorem — kolory naktadek do
wyboru przez Zamawiajacego (10 kolorow).

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wozka o powyiszych parametrach. Pozostate zapisy
SWZ bez zmian.

Pytanie nr 23 — Zadanie nr 6 Pkt. 11
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka z 5 szufladami o wysokosciach (od dotu):
- dwie o wysokosci 7,6 cm,
- dwie o wysokosci 15,6 cm,
- jedna o wysokosci 23,6 cm.
Wysokosci szuflady wynikaja z rozwiazan konstrukcyjnych oferowanego wézka.
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 24 — Zadanie nr 6 Pkt. 12

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka o wymiarach (bez wyposazenia):
- wysokos¢: 101,5 cm (do blatu)
- szerokos¢: 66,2 cm




- glegbokosé: 59,4 cm
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 25 — Zadanie nr 6 Pkt. 13

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie tworzywowej nadstawki na leki z przezroczystymi pojemnikami,
umieszczonej na szynie aluminiowej (z mozliwoscig regulacji wysokosci) na wysiegniku ze stali
nierdzewnej. Funkcjonalno$¢ oferowanego rozwigzania jest zachowana.

Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 26 — Zadanie nr 6 Pkt. 13

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wézka wyposazonego w standardzie w trzy uchylne kieszenic
boczne z przeznaczeniem na drobny sprzet, akcesoria. Jednoczesnie prosimy aby Zamawiajacy dopuscit
zaoferowanie ‘uchylnych kieszeni bocznych zamiast drucianego kosza z przeznaczeniem na pojemnik na
zuzyte igly.

Odpowied?i: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 27 — Zadanie nr 6 Pkt. 13
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie uniwersalnego uchwyty na pojemnik na odpady ostre zamiast
pojemnika na zuzyte igty. To rozwigzanie korzystniejsze z punktu widzenia Zamawiajacego.

(pogladowe zdjgcie oferowanego wézka ponizej)

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie wozka o powyiszych parametrach. Pozostale zapisy
SWZ bez zmian.

Powyzsze zmiany s3 integralng czgscig specyfikacji warunkéw zariPwienia i dotycza wszystkich
Wykonawcoéw, bioracych udziat w w/w postepowaniu
uwzglednieniem powyzszego.
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